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旧波野村地区の土地を所有されている方へ

固定資産税の課税方法が変更になります

固
定
資
産
税
に
お
け
る
土
地

の
課
税
に
つ
い
て
は
、
登

記
簿
に
記
載
さ
れ
た
地
積
（
登
記

地
積
）
に
よ
り
評
価
し
、
課
税
を

行
う
こ
と
が
原
則
で
す
が
、
地
籍

調
査
が
現
在
も
実
施
さ
れ
て
い
る

旧
波
野
村
地
区
の
地
籍
調
査
完
了

地
域
で
は
、
地
籍
調
査
後
に
地
積

が
増
加
し
た
場
合
、
例
外
的
な
取

扱
い
と
し
て
調
査
前
の
地
積
で
課

税
し
て
き
ま
し
た
。

　

し
か
し
、
旧
阿
蘇
町
地
区
全
域

及
び
旧
一
の
宮
町
地
区
（
一
部
）

の
地
籍
調
査
完
了
地
域
は
、
す
で

に
地
籍
調
査
後
の
地
積
（
登
記
地

積
）
で
課
税
さ
れ
て
お
り
、
税
負

担
の
公
平
性
等
を
総
合
的
に
考
慮

し
た
結
果
、
旧
波
野
村
地
区
の
地

籍
調
査
完
了
地
域
に
つ
い
て
も
平

成
24
年
度
か
ら
、
原
則
ど
お
り
、

地
籍
調
査
後
の
地
積
に
よ
り
課
税

す
る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

　

対
象
の
土
地
を
所
有
さ
れ
て
い

る
方
に
つ
い
て
は
、
ご
理
解
い
た

だ
き
ま
す
よ
う
よ
ろ
し
く
お
願
い

し
ま
す
。

Ｑ

地
籍
調
査
と
は
ど
の
よ
う
な
も
の
で
す
か
？

　

国
土
調
査
法
に
基
づ
き
実
施
さ
れ
る
調
査
の

一
つ
で
、
一
筆
毎
の
土
地
に
つ
い
て
所
有
者
・

地
番
・
地
目
の
調
査
を
実
施
す
る
と
と
も
に
、

境
界
及
び
地
積
に
関
す
る
測
量
を
行
い
、
そ

の
結
果
を
地
図
（
地
籍
図
）
及
び
簿
冊
（
地
籍

簿
）
と
し
て
作
製
す
る
も
の
で
す
。

　

調
査
結
果
は
県
知
事
の
認
証
を
受
け
た
後
に

登
記
所
（
法
務
局
）
へ
通
知
し
ま
す
。

　

登
記
所
で
は
地
籍
簿
に
基
づ
き
登
記
簿
を
修

正
し
、
地
籍
図
は
公
図
と
し
て
備
え
付
け
ら
れ

ま
す
。

　

阿
蘇
市
で
は
旧
阿
蘇
町
が
昭
和
42
年
か
ら
平

成
４
年
ま
で
で
全
域
が
完
了
し
、
旧
一
の
宮
町

が
昭
和
32
年
か
ら
昭
和
41
年
及
び
平
成
20
年
に

実
施
し
、
一
部
地
域
が
完
了
し
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
旧
波
野
村
に
つ
い
て
は
平
成
９
年
か

ら
実
施
し
、
現
在
も
実
施
さ
れ
て
い
ま
す
。

Ｑ

 

な
ぜ
、
平
成
23
年
度
ま
で
地
籍
調
査
前
の

地
積
で
課
税
し
て
い
た
の
で
す
か
？

　

固
定
資
産
税
に
お
け
る
土
地
の
評
価
に
お
い

て
、
地
積
の
認
定
は
原
則
と
し
て
、
登
記
簿

に
記
載
さ
れ
て
い
る
地
積
に
よ
る
も
の
と
さ

れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
地
籍
調
査
が
実
施
さ

れ
て
い
る
土
地
に
つ
い
て
は
、
未
調
査
地
区
と

の
課
税
の
均
衡
上
、
調
査
後
に
地
積
が
増
大
し

た
場
合
は
調
査
前
の
地
積
で
課
税
し
て
き
ま
し

た
。
こ
れ
は
、
地
方
税
法
の
規
定
に
よ
り
総
務

大
臣
が
定
め
た
「
固
定
資
産
評
価
基
準
」
の
例

外
規
定
（
固
定
資
産
評
価
基
準
第
１
章
第
１
節

二
３
）
に
基
づ
い
た
取
扱
い
で
す
。

　

な
お
、
調
査
後
に
地
積
が
減
少
し
た
場
合

は
、
調
査
後
の
地
積
（
登
記
地
積
）
に
よ
り
課

税
し
て
い
ま
す
。

Ｑ

 

な
ぜ
、
平
成
24
年
度
か
ら
、
登
記
さ
れ
た
地

積
（
地
籍
調
査
後
の
地
積
）
で
課
税
す
る
の

で
す
か
？

　

阿
蘇
市
に
お
い
て
は
、
次
の
事
項
を
総
合
的
に
考
慮
し
て
、

平
成
24
年
度
か
ら
登
記
地
積
に
よ
る
課
税
に
切
り
替
え
る
こ
と

に
し
ま
し
た
。

○ 

旧
阿
蘇
町
全
域
及
び
旧
一
の
宮
町
（
一
部
）
の
地
籍
調
査
完

了
地
区
の
土
地
は
、
す
で
に
登
記
地
積
（
地
籍
調
査
後
の
地

積
）
で
課
税
さ
れ
て
お
り
、
合
併
後
に
お
い
て
も
、
旧
波
野

村
地
区
の
地
籍
調
査
が
完
了
し
た
一
部
の
み
を
例
外
的
に
取

り
扱
う
こ
と
は
、
旧
町
村
間
の
公
平
性
が
確
保
で
き
な
い
ば

か
り
か
他
の
土
地
と
比
較
し
て
、
税
負
担
の
不
公
平
が
生
じ

る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

○ 

平
成
24
年
度
は
、
阿
蘇
市
全
域
の
固
定
資
産
の
価
格
を
見
直

す
評
価
替
え
年
度
と
な
り
ま
す
の
で
、
こ
れ
に
併
せ
て
課
税

を
行
い
ま
す
。

○ 

平
成
24
年
度
は
、
旧
町
村
間
で
バ
ラ
ツ
キ
の
あ

た
評
価
方

法
等
が
統
合
化
さ
れ
、
よ
う
や
く
阿
蘇
市
と
し
て
の
評
価
体

系
が
確
立
さ
れ
る
こ
と
に
な
り
ま
す
。

《問い合わせ先》　税務課 資産税係　☎２２－３１４８　　　５５－３１４８　　　　　

Ｑ

 

平
成
24
年
度
か
ら
地
籍
調
査
後
の
地
積
で
課
税

さ
れ
る
こ
と
と
な
る
地
域
は
ど
こ
で
す
か
。

　

平
成
24
年
度
か
ら
地
籍
調
査
後
の
地
積
で
課
税
と
な
る
地
域

は
、
次
の
と
お
り
で
す
。
詳
細
は
税
務
課
へ
お
問
い
合
わ
せ
下

さ
い
。阿

蘇
市
波
野
大
字

滝
水
全
域

〃

中
江
の
一
部

〃

赤
仁
田
全
域

ご
不
明
な
点
が
あ
れ
ば
お
気
軽
に
お
問
合
せ
下
さ
い
。


